
Megoldás. Mivel a négyzet oldala egységnyi, a B pont a forgatás során egy C középpontú, egységnyi sugarú

negyedkörív pontjait futja be. Az A pont pedig ugyan
sak a C középpontú, de

√

2 sugarú negyedköríven mozog.

Az AB szakasz által súrolt területet az AA
′
húrhoz tartozó körszelet és a BA

′
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′
síkidom területének az összege

adja. A körszelet T1 területe a
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′
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C egységoldalú négyzet és az egységnyi sugarú negyedkör
ikk területének a
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Megjegyzés. Érdemes fel�gyelni arra, hogy a szóban forgó terület éppen egy egységnyi sugarú negyedkör területe:

ekkora az a terület, amelyet egy, a végpontja körül 90
◦
-kal elforgatott egységnyi szakasz súrol. Eredményünk azt látszik

sugallni, hogy a �súrolt� terület nagysága nem függ a forgatás középpontjától.
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